



# RAFTING TAROM

**Polazak: 06.06.-07.06.2020.**

**1 nocenje - autobusom**

Nudimo Vam avanturu koja se sve češće svrstava u top 10 stvari koje morate probati u životu „RAFTING“. Rafting Tarom je splavarenje odnosno spuštavanje gumenim čamcima specijalno napravljenim za ovu namenu, niz reku Taru uz savladavanje njenih bukova i brzaka. Kada se u Srbiji spomene rafting prava asocijacija je svakako – Tara. Ova reka je pravi izazov za sve ljubitelje vode i prirode, pa kazu da onaj ko se nije spustio niz Taru jos uvek ne zna kako je kada vam proradi adrenalin. Čista reka, prelepa priroda, zabava, druženje i avantura sve to jeste odlazak na rafting Tarom, a sa nama ovakav izlet podrazumeva i dobru organizaciju i dobru ekipu u kampu sa najboljim pogledom....

## **PROGRAM PUTOVANJA:**

**1 dan/ 06.06: NOVI SAD/BEOGRAD – ANDRIĆ GRAD – ŠĆEPAN POLJE**

Polazak u jutarnjim satima iz Novog Sada / Beograda sa dogovorenog mesta (tacna satnica ce se znati 2 dana pred put). Voznja autobusom sa usputnim zadržavanjima radi potrebe grupe. Dolazak u Visegrad ( obilazak na Drini Ćuprije zaduzbine velikog vezira Mehmed Paše Sokolovića, mosta pod zaštitom Unesco-a). Obilazak Andrić Grada ( nastao kao ideja prof. Kusturice o kamenom srednjevekovnom gradu inspirisan delima i likovima nobelovca Ive Andrića, 300m od višegradske ćuprije), razgledanje i pauza za kafu (fakultativno). Nakon pauze nastavak puta za Crnu Goru. Predviđen dolazak u kamp „Tara Tour“ je u večernjim satima. Smeštaj u bungalove. **Večera.** Noćenje.

**2 dan/ 07.06: ŠĆEPAN POLJE – NOVI SAD/BEOGRAD**

**Doručak** – uživanje u domacim specijalitetima: pršut, kajmak, uštipci... Nakon doručka preuzimanje opreme za rafting (sigurnosni prsluci, kacige, neoprenska obuća i odelo) i pripreme za polazak na početnu destinaciju raftinga. Transfer dzipovima i kombijima uzvodno uz reku makadamskim putem dužine 14 km do Brštanovice. Kratka obuka sa skiperom pre spusta koji traje u zavisnosti od vodostaja izmedju 1,5- 2,5 sata. Tokom raftinga kraće usputno zadržavanje za odmor, kupanje, fotografisanje... Rafting se završava na samom ušću Tare i Pive u Drinu. Povratak u kamp i razduživanje opreme. **Ručak.** Slobodno vreme i polazak nazad za Srbiju.

Dolazak u Srbiju u kasnim vecernjim satima..

**Cena paket aranzmana po osobi : 99€**

## **Na rafting je potrebno poneti:**

Važeća lična karta ili pasoš za prelazak preko granice / sredstva lične higijene / kupaći / šorc (ispod odela za rafting) / toplija garderoba za uveče / foto aparate, kamere... / punjače za mobilni telefon / ponesite osmeh i dobro raspoloženje!



### **Opis kampa:**

Kamp se nalazi na magistralnom putu Nikšić – Foča, nedaleko od granicnog prelaza u mestu Šćepan Polje. Pristup vozilima je omogućen do samog kampa. Kamp je opremljen za ugodan boravak ( kuhinja, bungalovi, struja, odvojeni od smestaja toaleti, umivaonici, tuš kabine ( sa toplom vodom), a poseduje i vlastiti prostor. Sobe u bungalovima su dvokrevetne i trokrevetne. Centralno mesto u kampu zauzima restoran, smešten u atraktivnom ambijentu izmedju tri reke Pive, Tare i Drine. Hrana se sprema na ognjištu, onako kako su to nekada radili nasi preci.

### **U cenu aranzmana je uracunato:**

Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i slično tokom putovanja) na relaciji prema programu, **jedno noćenje na bazi punog pansiona** u bungalovima kampa „Tara tour“ <http://www.tara-tour.com/>, oprema za splavarenje, boravišnu taksu i taksu za rafting, transfer terenskim vozilima do Brštanovice, rafting rekom Tarom, usluge vodiča za vreme trajanja aranžmana prema programu i troškovi organizacije putovanja.

### **U cenu aranžmana nije uracunato:**

Individualni troškovi putnika (konzumacija pica u kampu) i troškovi međunarodnog zdravstvenog osiguranja (dostupno u agenciji)

### **Uslovi i način plaćanja:**

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

Prijava putovanja podrazumeva **uplatu od 30% vrednosti aranžmana**, a ostatak gotovinski do polaska ili platnim karticama (Dina, VISA, Visa Electron, Master Card, Maestro ili American Express), najkasnije 15 dana pre putovanja. Postoji mogućnost plaćanja **čekovima građana na četiri jednake mesečne rate**. Za korisnike kreditnih **kartica Banca Intesa** (VISA, American Express i Master Card) takodje, mogućnost plaćanja na 4 rate bez kamate. Mogućnost plaćanja aranžmana putem administrativne zabrane. Sve cene u eurima, navedene u ovom programu putovanja, istaknute su na osnovu i u skladu sa Zakonom o deviznom poslovanju, shodno članu 34. stav 3., kao i način naplate aranžmana, koji se vrši u dinarima po prodajnom kursu Banca Intese na dan plaćanja. U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, kao i većih (pogledati OUP) promena troškova organizacije (goriva, hotela, putarina i slično), cena aranžmana podleže promeni.

### **ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI 30 PUTNIKA**

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika,  
krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska.

Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda pojedinih sadržaja u programu.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja organizatora koji su uskladjeni za Zakonom o turizmu Republike Srbije.

**Organizator putovanja: SABRA COMPANY, Beograd, Majke Jevrosime 20, br tr 220-139165-85, licenca broj OTP 84/2020, kategorija licence A 40, izdao APR, Registar turizma, 31.01.2020. godine.**

**Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije SABRA TRAVEL.**